

澳大利亚前总理称 美国打不赢对华战争

据澳大利亚《悉尼先驱晨报》网站8月6日报道，澳大利亚前总理保罗·基廷说，美国永远不可能指望赢得在亚洲的地面战争，它应该致力于与崛起的中国合作，而不是与北京对抗。

基廷还力劝澳大利亚在维护国家利益时采取更独立的态度，并指责过去10年中保守党和工党政府听任澳大利亚的外交政策沦为美国外交政策的同义词。他说：“当然，尽管不时地出现这样那样的巧合，现实原本不应如此。”

基廷是8月6日在悉尼出席有关中美关系的新书《中国抉择》的首发仪式时发表上述讲话的。他认为中国是澳大利亚安全和繁荣的关键。

基廷批评了澳大利亚外交政策圈子中存在的认为澳除了支持美国在亚洲的霸主地位之外别无选择的“成见”。他说，必须认可中国是亚洲一个拥有合理抱负的真正大国。

基廷警告说，美国别指望住在亚洲。他说：“我一直持有这样的看法，即未来亚洲的稳定不

可能由一个非亚洲大国来安排——尤其不可能通过动用美国的军事力量来安排。”

他说：“美国在朝鲜、越南以及在亚洲以外的伊拉克和阿富汗所进行的战争的失败应该让美国相信，在亚洲大陆的战争是打不赢的。”

《中国抉择》一书作者、国立澳大利亚大学战略研究学教授休·怀特曾担任澳国防部官员。怀特在书中主张，美国和中国应该基于共同的地区影响形成一种共识，以防止危险的对抗升级为战争。

(据《参考消息》)

广西北海怡康春城 海景房、现房热销

近期，很多客户打电话咨询乾通投资公司有关广西北海怡康春城海景房、现房销售等问题，现将客户最关心的问题解答如下：

问：广西北海的区位优势是什么？

答：北海市位于广西南沿海，北部湾北岸，是我国首批对外开放的14个沿海城市之一，年平均气温22.6℃，冬无严寒，夏无酷暑，空气、水质均达国家一级标准。空气中的负氧离子含量是内陆城市的50倍~100倍，是最适宜人类居住的城市。

问：怡康春城社区楼盘的优势是什么？

答：怡康春城位于北海市城市中轴线新世纪大道中段南侧，南京路以东。其周边有小学、中学、医院、购物广场，毗邻海洋之窗、火车站、银滩、国际客运港等。户型面积有40平方米~123平方米，12000平方米的地下停车场，完善的现代化物业管理，是最具升值潜力的滨海社区。

问：买北海怡康春城的海景房对孩子上大学有哪些好处？

答：购买北海怡康春城海景房，可落户北海，参加广西的高考，圆孩子上重点大学梦（如2011年高考二本文科广西比河南录取分数线低59分，理科低107分）。关心孩子的未来，不要让孩子输在高考分数线上！

问：我们有意购买怡康春城海景房，怎么去看房？

答：有意向者可到新区新世纪广场东区南侧乾通投资公司咨询。8月份，该公司会组织有意购房者前往北海看房，购房成交者免费看房。

前列腺炎再次拉响 男性健康警报

据日前公布的中国男性健康普查报告显示：我国男性健康状况不容乐观，前列腺炎、早泄、阳痿、阴茎短小、男性不育已成为影响男性健康和生活的罪魁祸首。更令人吃惊的是，众多患者对前列腺炎久拖不治，已使其面临癌变的危险，因此前列腺炎疾病的日益严重再次拉响了男性健康的警报。

据调查，有47%的男士在工作中感觉压力大或精神紧张，只有0.2%的男士感觉无压力。68%的男士经常出现焦虑、失眠多梦、乏力、易疲劳等现象。

工作压力大、生活不规律、久坐、精神紧张，成为诱发男性前列腺炎的重要原因，这也使前列腺炎成为男性健康的第一杀手。

而在患有严重前列腺炎的患者中，有相当一部分人经过多次治疗没能痊愈，炎症随时都有癌变的可能。据专家介绍，前列腺炎主要分为急性前列腺炎和慢性前列腺炎，其中慢性前列腺炎的危害更大，因为在前列腺炎患者中，慢性前列腺炎的患者更多，患病的隐蔽性更强，演变为严重的前列腺炎的可能性更大。所以，人们在日常生活中，一定要注意慢性前列腺炎的症状，及早发现，及早进行科学的诊断与治疗。

对于缺乏相关知识的患者，可以拨打前列腺炎专家热线0392-3326120咨询，切不可大意，以免造成不良后果。(红梅)

赞比亚中资煤矿遭数百当地人打砸细节： 见人就打见东西就抢



赞比亚当地参与打砸人员集会现场的视频截图。

8月4日，赞比亚中资煤矿公司科蓝煤矿遭当地数百名工人冲击，造成中国员工1死4伤。中国驻赞比亚大使馆一名赶赴事发现场处理情况的官员向记者证实此事，并表示目前已有疑犯被捕。

一名中国工人遇难，4人受伤

8月6日，据中国驻赞比亚使馆一名工作人员介绍，4日下午，当地工人在没有明显征兆的情况下冲击了科蓝煤矿，导致中国工人1死4伤。伤员伤势不算特别严重，该名遇难工人现年51岁，江西人，是矿井带班。目前，公司已通知其家属。

科蓝煤矿位于赞比亚首都卢萨卡南部，距离320公里。8月5日，中方使馆人员与赞比亚劳工部部长和南方省省长进行沟通，要求他们务必尽一切可能，抓捕凶手，确保煤矿安全。目前，4名伤员已转到首都医院，伤情稳定。

赞方 致人死亡是犯罪，与劳资纠纷无关

据赞比亚媒体报道，8月5日，赞比亚劳工部长在事发现场称，导致中国工人死亡一事是犯罪，这与政府发布最低工资标准引发的劳资纠纷没有关系。

驻赞使馆 提醒中资企业防范因劳资纠纷引发冲突

中国驻赞比亚使馆8月5日在官网通报称，煤矿因劳资纠纷遭到冲击。呼吁在赞中资企业提高警惕，加强安全意识，采取合理措施，妥善处理与当地工会及雇员的关系，防止因赞提高最低工资等措施而引发劳资冲突。

虽然出现个别暴力事件，该名使馆工作人员表示，中资公司在赞比亚的总体投资环境还可以，虽然赞比亚新出台的最低工资标准提高了外资公司的成本，但是并非单纯针对中资公司。

讲述 三四百人乘卡车到矿井打砸

科蓝煤矿距赞比亚首都卢萨卡约320公里，是该国唯一的中资煤矿公司。矿区有中国员工七八十人，当地员工六七百人。8月4日该公司受到当地工人冲击，中国员工1死4伤。科蓝公司经理梅新培6日对记者讲述了那个令人惊心的下午。

每月4日是科蓝煤矿发工资的日子，每到这时公司都挤满了人，但8月4日却没有一个当地工人来上班。“中国工人以为和以前一样，当地工人又罢工了，也没太在意。”梅新培说，赞比亚工人在科蓝煤矿时有罢工，主要就是为了涨工资。

今年7月，赞比亚劳工与社会保障部发布了新的政府最低工资标准。由于有了新规定，当地工人打电话给工会会长，要求涨工资。8月2日，科蓝煤矿的相关人员与当地工

会开会，谈妥了工资事宜，补齐达不到最低工资标准的工人工资；已经超过最低工资标准的工人的工资，也适当有所增长。但是谈好之后，工会暂时没有去矿里和当地工人谈，打算过几天再去。

8月4日中午，中国工人吃完午饭，正要回去午休时，约三四百当地工人坐着大卡车跑到矿井。“见到中国人就打，见东西就抢。”当时，有5名中国工人被逼无奈，往井下跑。5人中有3个人提前跑进去，另外2个人落在后面，其中包括遇难的51岁江西籍工人和一名20多岁的小伙子。

这5个人跑入矿井后，追赶他们的黑人在外面扔石头。51岁的中国工人被砸伤跑不动了，在矿井口的黑人便将矿车推了下去，正好砸中他，导致其被砸死。

赞逮捕12嫌疑人 仍有嫌犯在逃

事件发生后，我使馆要求赞方彻查真相，严惩凶手，加强对中资企业和员工的保护，确保此类事件不再发生。赞比亚警方于6日逮捕了涉案的12名嫌疑人。

据外媒6日报道称，赞比亚警方于6日逮捕了涉案的12名嫌疑人，但直接造成中国员工死亡的嫌犯仍在逃。

赞比亚南部省警察总监弗雷德·穆同多说，“这12个人并非全为煤矿雇员，有一些人是当地村民，但参与了骚乱。”赞劳工部长沙曼达表示，赞政府必将严惩凶手，南方省警察局将确保公司安全直至事件平息。

我大使 前往医院探望伤员

8月6日下午，我大使周欲晓前往卢萨卡综合医院，探视慰问在科蓝煤矿事件中受伤的中方员工。

周欲晓希望伤者安心养病，力争早日恢复健康。周欲晓表示，出现这种暴力事件令人无法接受，驻赞使馆将敦促赞比亚政府尽快彻查案情，缉拿罪犯，给受害者一个公正合理的答复。

(综合《新京报》等)

链接

目前，在赞中资企业超过300家。2010年10月15日，科蓝煤矿因迟发工资引发一场骚乱，两名监工吴玖华和肖利山向当地矿工开枪，造成11名当地员工和3名中方员工受伤，部分矿井设备受到严重损毁。事发后，吴玖华和肖利山被赞比亚警方拘禁。